
Stadtgemeinde Landeck.

Niederschrift

über die 1. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 197o am

Donnerstag, den 29.Jänner 197o, im Sitzungssaals des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 2o Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2. Bürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm(erscheint um 18.o5 Uhr)

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Ilueher

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Josef Raggl

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Alois Albertini

GR.-Ersatzmann Josef Folie.

Abwesend sind; Stadtrat Ing.Gustav Belina (entschuldigt)

Stadtrat Helmut Dapunt (entschuldigt)

Gemeinderat Hans lV*athoy (entschuldigt)

Gemeinderat Klaus Nuener (entschuldigt).

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung :

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 9.öffentliche Gemeinderats¬

sitzung im Jahre 1969 am 18.12.1969.
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2. ) Forsttagsatzung 197o; Beschlußfassung über die dafür vorliegenden

Anträge.

3. ) Sanierung der Bergbahnen; Aufnahme eines Darlehens bei der Tiro-

lischen Landeshypothekenanstalt - Verpfändung der Abgabenertrags¬

anteile .

4. ) Erwerb der bahneigenen Gp.2516, KG«Landeck.

5. ) Bildung eines Gemeinderatsausschusses für die Errichtung eines

Altersheimes in Landeck.

6. ) Verschiedenes und All fälliges (Entschädigung für ein Glashaus

im Zehenten, Kapellmeisterentschädigung, Freistellungserklärung,

Belange der Stadtbücherei usw.).

Nach der Begrüssung d Erschienenen und Feststellung der Beschluß¬

fähigkeit des Gemeinderates durch den Vorsitzenden wird auf die Erle¬

digung der Tagesordnung übergegangen.

Pkt.l.) der TC. : Genehmigung der Niederschrift über die 9. öffentliche

Gemeinderatssitzung im Jahre 1969 am 18.12.1969.

Diese Niederschrift wird, nachdem der erste Bürgermeisterstell¬

vertreter Franz Neudeck bemerkt hat, daß darin unterblieben ist,

unter Pkt.3.) der TO.: Sanierung der Bergbahnen usw." auch fest¬

zuhalten, daß er auch für seine Gemeinderatspartei^die angebahnte

Sanierung der Bergbahnen lebhaft begrüsse, genehmigt und ordnungs¬

gemäß gefertigt.

Pkt.2.) der TO.: Forsttagsatzung 197o; Beschlußfassung über die dafür

vorliegenden Anträge.

Nachdem der Vorsitzende erklärt hat, daß für das heurige Jahr

im Einvernehmen mit dem Bezirksforsttechniker OFR.Dipl.Ing.Bruno

Eössler die Regelung getroffen werden konnte, daß in einer Ge¬

meinderatssitzung und nicht in einer Forsttagsatzung unter dem

Vorsitz des Bezirksforsttechnikers über die für die Forsttag¬

satzung vorliegenden Anträge Beschluß gefaßt wird - im kommen¬

den Jahr wird wieder eine Forsttagsatzung anberaumt werden -

und nachdem über Anfrage von Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler,

ob es nicht möglich wäre, daß die Bevölkerung von Landeck in

Hinkunft mit Christbäumen aus den Waldungen im Stadtgebiet und

nicht zu überhöhten Preisen aus Waldbeständen im Unterinntal ver-


